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ATA DA SESSAO DE ABERTURA E IULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE

PREQOS DA TOMADA DE PRECOS NP 05.002/Z020-TP.

QB_I_E]'_O_; CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVICOS

DE CONSTRUCAO DE UMA PRACA NA LOCALIDADE DE PICADA NOVA, DE INTERESSE DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIQOS PDBLICOS DO MUNIClPlO

DE BARROQUINHA-CE.

Aos 02 (Segundo) dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte, és 09:00 horas, reuniu-

se a Comisséo Permanente de Licitagéo do Municipio de Barroquinha, Cearé, na sala da

mesma, localizada na Rua Onze de Maio, I19 739, Centro, Barroquinha - CE, composta pelos

seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ERIC ALLISON BRITO

DOS SANTOS - Membro e IRLANDIA VERAS FONTENELE - Membro e o engenheiro do

municipio o Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para que fosse feita a abertura e julgamento dos

envelopes de Propostas de Pregos da Tomada de Pregos NP 05.002/2020-TP, cuio objeto é

CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIQOS DE

CONSTRUQIAO DE UMA PRACA NA LOCALIDADE DE PICADA NOVA, DE INTERESSE DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVICOS PDBLICOS D0 MUNlClPl0

DE BARROQUINHA-CE. As 09:00 horas do dia supra mencionado a Senhora Presidente

declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitagio. A presidente solicitou a um

dos membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados para a abertura e

julgamento dos envelopes de propostas de pregos, ocasiéio em que néio compareceu nenhum

licitante. A Presidente ordenou :5 abertura dos envelopes “B” contendo as Propostas de Pregos

das empresas habilitadas para o objeto da referida Tomada de Prego, os quais foram

rubricados e analisados pela comisséio e 0 engenheiro do municipio. A Presidente registra que

a empresa: CMGCON CONSTRUTORA E SERVIQOS EIRELI apresentou proposta no valor

global de R$ 171.109,29 (Cento e Setenta e Um Mil Cento e Nove Reais e Vinte e Nov l

Centavos]; a empresa: SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E LOCAQOES LTDA apresento

proposta no valor global de R$ 1'72.841,04 (Cento e Setenta e Dois Mil Oitocentos e Quarenta e

Um Reais e Quatro Centavos) e a empresa: LIMPAX CONTRUCOES E SERVIQIOS LTDA

apresentou proposta no valor global de R$ 174.012,62 (Cento e Setenta e Quatro Mil Doze‘

Reais e Sessenta e Dois Centavos). Apés a anélise das propostas de pregos a presidente
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declara as referidas propostas CLASSIFICADAS e declara a empresa CMGCON

CONSTRUTORA E SERVICOS EIRELI vencedora do certame por ter apresentado o menor

pI‘8§.‘0 global no valor de R$ 171.109,29 [Cento e Setenta e Um Mil Cento e Nove Reais e Vinte e

Nove Centavos), ficando em segundo lugar a empresa SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E

LOCAIQOES LTDA no valor global de R$ 172.841,04 (Cento e Setenta e Dois Mil Oitocentos e

Quarenta e Um Reais e Quatro Centavos] e ficando em terceiro lugar a empresa: LIMPAX

CONTRUCOES E SERVICOS LTDA no valor global de R$ 174.012,62 (Cento e Setenta e Quatro

Mil Doze Reais e Sessenta e Dois Centavos]. A Sra. presidente registra que em virtude do nfio

comparecimento dos representantes legais das empresas: CMGCON CONSTRUTORA E

SERVIQOS EIRELI: SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E LOCACOES LTDA e LIMPAX

CONTRUQOES E SERVIQOS LTDA sera publicado em jornal de grande circulaoao "Diario do

Nordeste" e no flanelégrafo do municipio o resultado do julgamento das propostas de pre<;os e

que a partir desta publicaqéio fica aberto o prazo recursal, na forma do Artigo 109, l, b, da Lei

N9 8.666/93, ficando vista franqueada ao processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por

encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai

assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitagao e pelo engenheiro do

municipio.

Comissao Permanente de Licitagao
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Engenheiro do municipio
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